Jaderné reakce



Kvantova Cisla charakterizujici jadro

Atomové (protonové) €islo (Z):
uréuje pocet protonu v jadre

Nukleonové (hmotnostni) €islo (A):
udava celkovy pocet nukleonu v jadre.

Neutronové Cislo (N=A - 2):
udava pocet neutronu v jadre. 4
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‘Nuklidy: atomy s danymi hodnotami Z a A
Izotopy: atomy se stejnym Z a riznym A; ruzné nuklidy téhoZz prvku
izobary: atomy s ruznym Z a se stejnym A; patfi riznym prvkam

izotony: atomy se stejnym N



Jaderné reakce, zmény atomového a
nukleonového Cisla

arozpad: Z-2aN-4
U—Th: 22U - 2Th+ iHe
B rozpad: Z+1
K—Ca: 3K— 3Cate
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